

# OKRESNÝ ÚRAD TRNAVA

Odbor krízového riadenia  
Kollárova 8, 917 02 Trnava

---

Č.: OU-TT-OKR1-2024/015273

V Trnave 4. novembra 2024

## Vec: Vyhodnotenie cvičenia „Bradáň 2024“ konaného 24. októbra 2024

1. Téma: Činnosť dotknutých orgánov krízového riadenia na úrovni SKR MV SR (CMRS), kraja, okresov, prevádzkovateľa JZ, základných zložiek integrovaného záchranného systému a vybraných obcí pri vzniku mimoriadnej udalosti následkom havárie JZ SE-EBO V2 v Jaslovských Bohuniciach spojenej s únikom rádioaktívnych látok.
2. Druh: Viacstupňové súčinnosťné havarijné cvičenie dotknutých orgánov krízového riadenia na úrovni kraja Trnava, jeho okresov, dotknutých orgánov štátnej správy, základných zložiek integrovaného záchranného systému a vybraných obcí pri riešení mimoriadnej udalosti následkom havárie JZ SE-EBO V2 v Jaslovských Bohuniciach spojenej s únikom rádioaktívnych látok.
3. Cieľ cvičenia: Precvičiť a preveriť vzájomné väzby a reakciu krízových štábov na úrovni kraja, okresov a vybraných obcí kraja Trnava v súčinnosti so SKR MV SR (CMRS), činnosti vybraných orgánov štátnej správy, územnej samosprávy, dotknutých inštitúcií, záchranných zložiek a JZ SE-EBO V2 v Jaslovských Bohuniciach.

Ciele cvičenia ako aj jeho jednotlivé úlohy boli splnené v súlade so zámerom, plánom vykonania, námetom a organizačne - metodickým pokynom.

Vzhľadom na skutočnosť, že sa jednalo o viacstupňové cvičenie je možné skonštatovať, že jednotlivé stupne riadenia úlohy splnili v určených časoch a v požadovanej kvalite. Sekcia krízového riadenia MV SR a jej Centrálné monitorovanie a riadiace stredisko (CMRS) včas prevzali informácie o vyhlásení postupne udalostí 1., 2., 3. stupňa od SE-EBO Jaslovské Bohunice, a. s. a v rámci informačného toku ich včas oznámili Koordinačnému stredisku Integrovaného záchranného systému (KS IZS) v Trnave. Toto zabezpečilo ihneď informovanie vedúceho OKR OÚ Trnava a zástupcu riadiaceho cvičenia, a tento následne informoval prednostu OÚ Trnava a riadiaceho cvičenia.

Rovnako na zodpovedajúcej úrovni bol následne zabezpečený informačný tok pri zvolávaní krízového štábu a evakuačnej komisie, vyhlasovaní mimoriadnej situácie, evakuácie, vydaní príkazu na zabezpečenie záchranných prác, ukončení evakuácie, odvolaní mimoriadnej situácie a ukončení cvičenia. Informačný tok zahŕňal stupne SKR MV SR, kraj, okresy, obce v rámci kraja Trnava. V plnom rozsahu v súlade s plánom vykonania cvičenia bola zabezpečená súčinnosť s AE EBO, Jaslovské Bohunice, a.s.

Pri riešení otázok spojenia bola zistená skutočnosť, že prednostné spojenie majú zabezpečené okresy Trnava, D. Streda, Galanta, Piešťany, Senica, nemajú zabezpečené okresy Hlohovec a Skalica.

Počas realizácie jednotlivých úloh cvičenia sa ako pozitívna skutočnosť ukázala prítomnosť zástupcu AE EBO, Jaslovské Bohunice, a.s. ako člena krízového štábu, ktorý prispel svojimi poznatkami k ozrejmeniu otázok kladených jednotlivými členmi KŠ počas rokovania.

Rovnako pozitívna bola skutočnosť, že na rokovaní KŠ boli prítomní zástupcovia SKR MV SR, Úradu jadrového dozoru SR (ÚJD SR) ako aj Úradu verejného zdravotníctva SR (ÚVZ SR), pričom všetci prispeli k objasneniu otázok súvisiacich s možnými scenármi prípadnej havárie jadrového zariadenia. Zástupca ÚVZ SR na základe plánu vykonania cvičenia vykonal pre cvičiacich prezentáciu na tému radiačnej ochrany.

Evakuačná komisia pracovala v plnom zložení a prispela svojou činnosťou k úspešnému naplneniu cieľov cvičenia. (predsedníčka komisie, vedúca odboru CD a PK OÚ Trnava a tajomníčka komisie, hlavná radkyňa oddelenia CO a KP OKR OÚ Trnava. Sekretariát KŠ za riadenia vedúcej sekretariátu, riadiaca skupina, operačná skupina, informačná skupina a zabezpečujúca skupina úlohy splnili pri príprave a vykonaní cvičenia v plnom rozsahu.

Počas cvičenia bola aktivovaná aj komisia pre mimoriadne regulačné opatrenia (vedúca komisie pre MRO odborná radkyňa oddelenia CO a KP OKR OÚ Trnava).

V záverečnej časti cvičenia bola za riadenia prednostky OÚ Galanta vykonaná prezentácia a následne bol premietnutý film súvisiaci s otázkou činnosti Kontrolného stanoviska (vedúca OKR OÚ Galanta). Okrem iných cvičiacich sa na prezentácii zúčastnili aj vedúci OKR Senica s kolektívom OKR OÚ Senica. a prednosta OÚ Hlohovec.

Výrazný podiel na príprave a vykonaní cvičenia mali taktiež zamestnanci OKR OÚ Trnava a vedúca zmeny na KS IZS.

Úlohy určené plánom vykonania cvičenia boli na požadovanej úrovni splnené u cvičiacich OÚ D. Streda, Skalica, Hlohovec a Piešťany ako aj u cvičiacich obcí v jednotlivých okresoch.

Celkovo sa cvičenia zúčastnilo 667 osôb.

Záver: Cvičenie splnilo cieľ a úlohy v plnom rozsahu.

Zástupca riadiaceho cvičenia  
Ing. Stanislav Krištofík, PhD.  
Vedúci odboru KR

Riadiaci cvičenia  
Ing. Jaroslav Barcaj  
Prednosta OÚ Trnava